
 

 

 

ΘΕΜΑ Α 
Α1.  1. Λ 

      2. Σ 

      3. Σ 

      4. Λ 

      5. Σ 

Α2. Σελ. 392 Ορισµοί και τύποι (5.3.5) και (5.3.6)  

ΘΕΜΑ B 

B1. 1. β 

      2. γ 

      3. α 

      4. δ 

      5. στ 

B2. 1. ω=0 άρα επαγωγική αντίσταση ίση µε 0 άρα βραχυκύκλωµα 

2. ω πολύ µεγάλη άρα και επαγωγική αντίσταση πολύ µεγάλη άρα ανοικτοκύκλωµα 
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ΘΕΜΑ Γ 
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ΘΕΜΑ ∆ 

∆1. Οι δυο αστέρες µε αντιστάσεις είναι συνδεδεµένοι παράλληλα και αντικαθίστανται µε ισοδύναµο αστέρα, 
ο οποίος σε κάθε φάση έχει την ισοδύναµη αντίσταση που προκύπτει µε την σχέση: 
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